

15 октября 2010 года школа отметила своё 85-летие

*Солидный возраст служит ей украшением и гордостью.*



По документам установлено, что наша школа была открыта в октябре 1925 года. Подрайонная школа 1 ступени с 4-летним сроком обучения. Она находилась на месте, где сейчас расположено здание Шепсинской сельской администрации.

Материальная база: семь многоместных парт на 2 - 4 человека, 58 книг, 1 доска, 1 шкаф, 3 портрета, 1 термометр. Столов не было. Здание школы это две классные комнаты. Всего учащихся в двух классах - 23 человека. Первой учительницей в Шепси была Зубкова Софья Николаевна 1894г/р.



В 1949 году школа переезжает в бывший барак артиллеристов, который находился на территории нынешней базы отдыха «Энергетик». И стала она семилетней. В ней было 7 классных комнат.



В 1955 году школа переезжает в новое одноэтажное здание, на месте, где сейчас находится административное здание ОАО «Юбилейный». Она стала средней.



*Современное трёхэтажное здание школы, четвёртое по счёту в её истории.*

*15 октября 1970 года все жители села собрались на торжественное открытие нового здания школы. Шепсинская средняя школа № 20 получает постоянное место жительства по улице Садовая, дом 8.*



За 85 лет школа провела 85 выпуска, дала путевку в жизнь более 2000

выпускников



Первые выпускники  
«вчера»